Меня зовут Елизавета Карпенко. Я живу в городе Таганроге. Учусь в МАОУ СОШ №37 во 2 «Б» классе. С 4-х лет занимаюсь современными танцами и уже имею там успехи. Наш коллектив называется «Лимонад». Мы являемся дважды лауреатами первой степени по Ростовской области и Южному округу. Сейчас готовимся к конкурсу в городе Казане. Так же я хожу в английскую школу и сдала экзаменам уровня «pre-A1». В этом году я поступила в музыкальную школу на отделение «Фортепиано».

У меня есть младшая сестра. ЕЕ зовут Алиса. Ей 3 года, она ходит в садик и на художественную гимнастику.

Мы с родителями стараемся путешествовать. Часто ездим на родину дедушки Вани в станицу Кардоникскую в Карачаево-Черкесской Республике. В город Ставрополь к моим двоюродным сестре Майе и брату Глебу.

В этом году в июне мы с бабушкой Сашей и Алисой ездили в Анапу на море. Нам очень понравилось. Там было весело. Мы купались в море, бассейне, ходили с бабушкой в парк.